

## **Posudek vedoucího na bakalářskou práci**

Název práce: **Osoby se zdravotním postižením – jejich integrace a zaměstnávání**

Autor: **Ilona Musilová, DiS**

Jméno posuzovatele: **mgr. Hana Nádvorníková**

Datum: 29. 4. 2011

### **Cíl a obsah práce:**

Práce je zaměřena na podmínky integrace lidí se zdravotním postižením a možnosti jejich pracovního uplatnění ČR. Mapuje zejména legislativní rámec pro služby a pomoc těmto lidem a porovnává různorodé metody práce s nimi v několika různých institucích.

### **Struktura a hodnocení práce:**

Teoretická část práce, kde autorka definuje různé typy postižení, zabývá se legislativou spojenou s péčí o lidi se zdravotním znevýhodněním a možnostmi jejich zaměstnávání, má poměrně dobrou úroveň. Její struktura je logická, předávané informace jsou aktuální. V praktické části autorka zpracovala výsledky dotazníku, který byl zadán 24 organizacím, poskytujícím sociální služby. Dotazník porovnává některá kritéria služeb, jejich naplněnost a další informace. Praktická část rovněž poskytuje základní informace o těchto organizacích. Výsledky týkající se možnosti zaměstnávání lidí se zdravotním postižením však se zde objevují spíše okrajově. Přes drobné nedostatky (např. občanská sdružení nespádají pod MV, ale pouze se zde registrují), poskytuje zajímavá zjištění o práci těchto institucí.

### **Literární zdroje a citace:**

Práce využívá informace ze 7 odborných titulů a 3 odkazů na internetové zdroje i další prostudované tituly.

### **Formální úroveň práce**

Práce obsahuje cca 55 stran textu, což je pro bakalářskou práci dostačující. Stylisticky je napsána na poměrně dobré úrovni, zpracované grafy jsou přehledné.

### **Splnění cílů práce a celkové hodnocení**

I když práce vykazuje některé drobnější nedostatky, lze hodnotit cíl práce jako větší měrou naplněný. Jako přínosná se jeví zejména osobní zkušenost autorky v práci v zařízeních s lidmi s handicapem.

### **Otázky a připomínky**

- Jaké možnosti pracovního uplatnění hodnotíte jako nejpřínosnější?
- Jaká je podle vašeho názoru úroveň spolupráce státních a nestátních organizací v této oblasti?

**Návrh hodnocení: Velmi dobře**

**Podpis vedoucího práce:**